
ATA DA REUNIÃO PARA FORMAÇÃO DO COMITÊ GESTOR E ELEIÇÃO DO 
PRESIDENTE E RESPECTIVO SUPLENTE DA REDE METROPOLITANA COMUNITÁRIA 
DE EDUCAÇÃO E PESQUISA DE CAMPINA GRANDE. 
 
 
Aos quinze dias do mês de dezembro de dois e cinco teve lugar uma  assembléia realizada no 
auditório da Escola Técnica Redentorista com o representante da Rede Nacional de Ensino e 
Pesquisa, Professor Mário José Delgado Assad, recebendo as indicações das Instituições que 
ficou da seguinte forma: Associação Comercial e Empresarial de Campina Grande, Sr. Fernando 
Soares dos Santos; Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuário/Centro Nacional de Pesquisa de 
Algodão, Sr. Givaldo Marques da Rocha; Instituto Nacional de Semi-Árido, Sr. Domingos Sávio 
Moura Pacheco; Universidade Estadual da Paraíba, Professor Antônio Everaldo de Vasconcelos 
Barreto; Universidade Federal de Campina Grande, Professor José Leônidas Maciel da Silva; 
Fundação Parque Tecnológico da Paraíba, Professora Francilene Procópio Garcia; Fundação de 
Amparo à Pesquisa do Estado da Paraíba, Professor João Marques de Carvalho; Prefeitura 
Municipal de Campina Grande, Professor Emir Candeia Gurjão; Escola Técnica Redentorista, 
José Roberto Coutinho Queiroz; Instituto Euvaldo Lodi Departamento Regional da Paraíba, Sr. 
Derlópidas das Neves Neto e Rede Nacional de Ensino e Pesquisa, Engenheiro Wilson Biancardi 
Coury, como titular e o Professor Mário José Delgado Assad. Dando continuidade foi eleita, por 
aclamação a Professora Francilene Procópio Garcia, representante da Fundação Parque 
Tecnológico da Paraíba com Presidente do Comitê Gestor e o Professor Mário José Delgado 
Assad, como Suplente. Em seguida prosseguiu a indicação do Comitê Técnico, tendo a seguinte 
composição: Professor Pedro Sérgio Nicolletti, coordenador técnico do POP?PB, seu Presidente; 
Cláudia Dantas Procópio, da EMBRAP/CNPA; José Leônidas Maciel da Silva, do INSA; 
Antônio Everaldo de Vasconcelos Barreto, da UEPB; Gutemberg Lacerda Medeiros, do PAQTC; 
Wesley Porto Santos, da ETER; Fernando Roma Coelho, da FAPESQ e Rozivaldo Azevedo 
Ramalho. O nome do Senhor Marly Medeiros Gonçalves foi proposto para funcionar como 
Secretário da Recomep, tendo sido aprovado e nomeado pela Presidente. Continuando  Professor 
Mário Assad apresentou aos presentes a proposta da Convenção Social da Rede Comunitária 
Metropolitana de Educação e Pesquisa com leitura dos artigos que definem as funções do Comitê 
Gestor, como forma de orientação preliminar das tarefas deste Comitê, tendo se decidido que 
todos os membros submeteriam à apreciação do Departamento Jurídico de cada Instituição e o 
seu parecer seria discutido numa próxima assembléia.  Prosseguindo, foi-se debatido 
exaustivamente o que constituía a REDECOMEP e as obrigações, inclusive financeiras, tocava 
para cada Instituição, sendo que ficou em consenso que só teríamos os dados quando 
iniciássemos o projeto técnico, visando a implantação da rede e definisse o Modelo de Negócio 
com a elaboração do seu Plano de Negócio. Como nada mais foi tratado a Presidente encerrou a 
assembléia, indicando como data sugestiva para a próxima assembléia extraordinária dia 28 de  
dezembro de dois e cinco. Eu,.Marly Medeiros Gonçalves lavrei a presente Atas que dato e vai 
assinada por mim e todos membros do Comitê Gestor. 
Campina Grande (PB), 15 de Dezembro de 2005. 


